

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання модульне містечко № 3 в м. Львів**

28 жовтня 2022 року

м. Львів

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гризова Майя Вікторівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

#### **У присутності:**

Медвідь Тетяни Дмитрівни – начальника управління соціального обслуговування та захисту населення Львівської ОВА;

Дедюка Святослава Володимировича – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Лемішки Романи Романівни – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання в модульному містечку № 3, розташованого в Сихівському районі м. Львова (далі – МКП, містечко).

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

Під час моніторингового візиту встановлено, що в МКП – це об'єкти комунальної власності Львівської міської ради.

Наразі в МКП мешкає 284 ВПО, зокрема, діти та особи похилого віку. Поряд з містечком, розташовано дитячий садочок.

Всі ВПО мешкають на безоплатній основі.

В містечку встановлено електричне опалення, однак альтернативні джерела обігріву наразі відсутні. Крім того, ВПО забезпечені безперешкодним доступом до гарячої та холодної води.

В МКП наявні душові кабінки та санвузли, які перебувають у належному санітарному стані.

Також, наявне приміщення кухні, яке забезпечено необхідною побутовою технікою для самостійного приготування їжі. В період з травня по 24 жовтня поточного року, ВПО забезпечувались триразовим гарячим харчуванням. Наразі мешканці містечка самостійно готують їжу.

Крім того, житлові кімнати забезпечені необхідними меблями для комфортного проживання ВПО.

Всі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями та мають безперешкодний доступ до медичних послуг. Також, всі мешканці оформили довідки про взяття на облік як ВПО та отримують щомісячні виплати.

Адміністрацією МКП наголошено, що серед ВПО, мешкають 80 осіб працездатного віку. Однак, наявна проблема працевлаштування, оскільки тільки 8 ВПО наразі працевлаштовані.

Крім того, в найближчий час планується розміщення нових модульних будинків, що дозволить розселити ще 1200 ВПО.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Львівській обласній військовій адміністрації:**

- забезпечити проведення «Ярмарки вакансій» для ВПО.

**Головний спеціаліст відділу  
прав громадян на тимчасово  
окупованих територіях  
Департаменту моніторингу  
додержання прав громадян, які  
постраждали внаслідок збройної  
агресії проти України  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини**



**Юлія ЄРШОВА**